

Átadásra került a Polgármesteri Hivatal felújított épülete

Az Ószirózsa Gondozási Központ, a Labdarózsa Óvoda, a Művelődési Ház és Könyvtár, valamint a Móra Ferenc Általános Iskola után immáron a Rózsaszentháromi Közös Önkormányzati Hivatal épületében is megvalósult az energetikai korszerűsítés.

A hivatal épülete 1991-ben épült, az Önkormányzat az eltelt közel 30 év alatt saját erőből mindig végrehajtotta az aktuális fenntartási feladatokat, azonban mára már időszerűvé vált egy nagyobb volumenű energetikai korszerűsítés. Szabó Zsolt képviselő úr segítő közreműködésének köszönhetően az Önkormányzat 44.431.504



Ft-os pályázati támogatást nyert a fűdémiszigetelési, hőszigetelési, a külső nyílászárócseré, valamint a teljes fűtéskorszerűsítési munkálatokra. A 100%-ban támogatott projekt eredményeként az épület modern külsőt kapott, valamint jelentős mértékben csökken a rezsiköltsége, kevesebb terhet ró a fenntartása a költségvetésre.

„2014-ben kezdtek gondolkodni a korszerűsítésen, s a helyi önkormányzat felismerte a lehetőséget, amely aztán kínálkozott a hivatal felújítására. Az egyik első, átadott TOP pályázat ezen a területen épp a rózsaszentháromiaké, erre büszkék lehetünk – erről már Szabó Zsolt szólt a szalagátvágás előtt ünnepi gondolatai sorában. Megköszönte a testület együttműködését, a polgármester munkáját, mondván: ezzel lehet előremenni. Minden település otthona a Polgármesteri Hivatal, ezért nem mindegy, milyen körülmények közé térnek be ügyeiket intézni a helyiek – tette hozzá Szabó Zsolt.” – hatvanonline.hu

A pályázati úton támogatott beruházás befejezése után önkormányzati saját erő felújítások, beszerzések is megvalósultak a hivatal épületében. A Képviselőtestülettel teljes egyetértésben úgy döntöttünk, hogy felújítjuk az elhasználódott folyosói és irodai burkolatokat, bútorokat, a riasztórendszert, a gyenge- és erősáram rendszert, valamint a relaxákat, függönyöket, a festést és mázolászt,



továbbá megépítjük a projekt által nem támogatott, de kötelezően megvalósítandó mozgáskorlátozott parkolót. Ezen költségek az elmúlt évben és idén mindösszesen 8 MFt-ot tettek ki.

A Képviselőtestület tette ezt azért, mert a pályázati kiírás áttanulmányozásakor még időben felismertük, hogyha a rendőrségi

A cikk a következő oldalon folytatódik.